

## 医院介绍

常州美贝尔整形医院是一家丰胸、隆鼻、改脸型、吸脂瘦身的整形美容机构。服务于常州及周边城市，更有南京、上海等人士慕名前来。美贝尔整形中心拥有完善的管理体系、先进的医疗设备、众多医生团队、幽雅的医疗环境和人性化的温馨服务，全体医务人员倾情细致，精心雕琢您的美丽！

## 医生团队

郝荣涛医生毕业于重庆医科大学临床医学科，现任常州美贝尔医疗美容医院美容外科技术院长。曾在北京八大处进修，师从眼整形医师靳小雷医生。从事整形美容临床工作10余年的郝荣涛医生，积累了丰富的整形外科临床经验。他对眼部的解剖层次能够精准把握，精细至毫米间的固定与缝合技巧，将手术带来的创伤降低，出血少，肿胀轻，恢复快！

## 整形案例

自从生了宝宝，胸部变得松弛下垂，更让我心疼。以前B罩杯已经变成A罩杯了，一直想通过假体隆胸来改善，所以也在网上查询了一些相关信息，后来决定去医院面诊，找专业医生详细咨询。医生给我介绍的隆胸方法有很多，假体隆胸，自体脂肪注射隆胸等等。但根据我的情况，似乎更适合假体隆胸。

当时我也向医生表明了想要的手术效果，医生反复测量后决定为我植入一个400CC的假体，基本可以增加2到3个罩杯。一想到以后能拿到C罩杯或者D罩杯还是有点激动，于是决定手术。刚做完手术的时候，其实有点不舒服。连胳膊都难以抬起，更让我心疼。当时还有点后悔，但是医生告诉我恢复的效果会很好，让我耐心护理。

第10天胸部的肿胀逐渐缓解，现在简单的运动已经没有太大的影响，但是我可以很明显的看到，因为选择了水滴假体，胸部变大了很多，因为这个假体在自然状态下不会向外扩张，胸型会上翘。现在看来，选择是正确的。过了一个月，效果越来越好，但是为了保证效果更好，我还是需要穿2~3个月的胸衣，但是为了美，我真的很努力。

## 整形知识

对于硅胶隆胸，目前的硅胶材料品牌比较多，不同的品牌质量不一样，所以会导致效果保持的时间不一样，越好的品牌，和人体相容性会越好，术后不容易出现排异

的现象，也不会对人体造成毒副作用，所以效果保持的时间会比较长久。

## 医院点评

术后到现在已经三个月了，基本成型了，我对现在的结果感到相当满意。而且，我的胸变大了之后，整个人也变得自信了很多。最近出去见朋友，他们都说我生完孩子身材跟以前差不多，好像还更好了，心里特别得意。

## 整形问答

硅胶隆胸手术有多少优势？

硅胶隆胸是已使用了数十年是成熟的隆胸手术方法，当不需要时可完整取出假体。可以根据求美者自身条件选择合适的假体，隆胸后和求美者身体相匹配;通过手术把假体植入乳腺后或胸大肌后间隙，一次治疗达到隆胸的效果;而且采用硅胶隆胸后不会影响乳腺检查结果。

## 项目科普介绍

硅胶隆胸效果不一定能够永久保持，这种手术效果保持的时间通常是15年以上，具体保持多久很难确定，因为和很多因素有关，比如选择的硅胶材料以及医生操作水平和术后护理等都会影响到效果保持的时间。

玻尿酸隆胸手术是目前比较常用的一种胸部整形手术，这种手术安全性很高，而且所使用的玻尿酸是人体本身就含有的成分，不过其手术的效果维持时间并不是永久的，因为玻尿酸会随着时间增长逐渐被人体分解吸收，所以在一定的时间后，胸部会恢复到手术之前的样子。

## 乘车路线

1.B13路

约25分钟2.8公里无换乘步行920米

常州站390米向西北步行 到火车站公交中心站3站乘B13路(锦海星城方向)  
到西新桥BRT530米向南步行 到美贝尔医疗美容医院

2.B21路

约30分钟4.5公里无换乘步行690米

常州站190米向北步行 到常州客运中心5站乘B21路(西林公园公交枢纽站方向)  
到怀德路延陵路BRT500米向北步行 到美贝尔医疗美容医院

### 3.地铁1号线地铁2号线

约35分钟4.1公里换乘1次步行1.4公里

常州站40米向东北步行 到常州火车站4口进站2站乘地铁1号线(南夏墅方向)  
到文化宫150米向东步行 到文化宫1站乘地铁2号线(青枫公园方向)  
到南大街2口出站1.2公里向北步行 到美贝尔医疗美容医院